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A magyar felsőoktatás beintegrálódása a nemzetközi folyamatokba egyenetlen. 
Beosztástól, a nemzetközi életben való részvételtől, a különböző célcsoportoknak 
szóló üzenetektől függően hallhatunk pozitív és negatív véleményeket, amelyek néha 
lesújtóak, néha pedig lelkesítőek. Abban viszont mindenki egyetért, hogy a 21. 
század globális versenyében nem lehet bezárkózni, az egyetemeknek nagyobb 
mértékben kell a külvilág felé fordulni. Ez az a trend, amit a Bologna folyamat is 
elindított. A TKA és a Bologna Tanácsadói Hálózat keretében a BCE Nemzetközi 
Felsőoktatási Kutatások Központja egy szisztematikus kutatási programba kezdett a 
magyar felsőoktatás nemzetköziesedésének folyamatáról.  
A kutatási program első állomása ez a meghirdetett műhelykonferencia, amely 
elsősorban a nemzetközi területen dolgozó főállású munkatársakat, vezetőket 
célozza meg. Azokat, akiknek a munkájától, felkészültségétől, kitartásától függ, hogy 
a nagyvonalú koncepciók miként valósulnak meg, illetve azok hiányában mik 
történnek a mindennapokban. 
 
I. rész: Kutatási koncepciók és eredmények 
 10:00 Megnyitó Dobos Gábor  (TKA), illetve a Bolognai Tanácsadók részéről 
Temesi József, vagy Derényi András akik a szekciót elnökölik.  
 10:20 Berács József, egyetemi tanár, BCE-NFKK társigazgató: Egyetemek 
nemzetköziesedése és a diákmobilitás 
 10:40 Nagy Gábor, doktorandusz, BCE Marketing tanszék: Nemzetköziesedés 
a honlapok tükrében 
 10:55 Hubert József, doktorandusz, BCE Marketing Tanszék: 
Nemzetköziesedés az intézményfejlesztési tervek tükrében 
 11:10 Vita 
11:30 Kávészünet 
 
II. rész: Egyetemek a nemzetköziesítési folyamatban 

11:45 Berács József, egyetemi tanár, Elnöki bevezető, Egyetemi esetek 
tanulmányozása 
 11:50 Dr. Golubeva Irina, a Pannon Egyetem tudományos és nemzetközi 
igazgatója  
 12:05 Szőke Edit nemzetközi program referens– Dr. Kerekes István egyetemi 
docens, intézményi Erasmus koordinator, Miskolci Egyetem 
 12:20 Sümeghy Gyula, a Semmelweis Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok 
Igazgatóságának igazgatója 
 12:35 Vita 
 12:55 Konferencia zárszó: Berács József 
 
13:00 Büféebéd 
 
13:30-14:30 Informális konzultáció  


